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SV
Enkelkrok i hållbart rostfritt stål. Modern design som matchar blandare och övriga accessoarer för ett enhetligt helhetsintryck. 
Tekniska data: 
Längd: 35 mm

NO 
Enkel krok i holdbart rustfritt stål. Moderne design som passer til blandebatteri og annet tilbehør for et gjennomført helhetsinntrykk. 
Tekniske data: 
Lengde: 35 mm

DK 
Enkelkrog i robust rustfrit stål. Moderne design, der matcher blandingsbatteri og øvrigt tilbehør og giver et samlet helhedsindtryk. 
Tekniske data: 
Længde: 35 mm

FI 
Koukku kestävää ruostumatonta terästä. Moderni design, joka sopii yhteen hanojen ja muiden kalusteiden kanssa ja luo näin yhtenäistä 
kokonaisvaikutelmaa. 
Tekniset tiedot: 
Pituus: 35 mm

DE 
Einhebelarmatur aus nachhaltigem Edelstahl. Modernes Design, das für einen einheitlichen Gesamteindruck mit Armaturen und weiterem 
Zubehör zusammenpasst. 
Technishe Daten: 
Länge: 35 mm

EN
Simple hook in durable stainless steel. Modern design to complement mixers and other accessories for an integrated look. 
Technical data:
Length: 35 mm


